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Jméno účastníka: Zuzana Neuhäuserová 

Termín mobility: termín kurzu 10.7. - 15.7. 2023, cesta: 9.7. tam, 16.7.2023 zpět 

Typ mobility: jazykový kurz 

Název a adresa přijímající organizace: Bridge Mills Galway Language Centre, The Bridge 

Mills Galway, Ireland H91R1WF 

 

Popis: Jazykový kurz jsem chtěla absolvovat z důvodu zlepšení mé angličtiny. Jako 

vyučující biologie často používám ve výuce videa, která jsou v angličtině a chci obsahu co 

nejlépe porozumět. Irsko jsem si vybrala jako zemi, ve které se mluví anglicky. 

Předpokládala jsem, že budu angličtinu nasávat nejen v rámci kurzu, ale nepřetržitě během 

celého pobytu. Galway mi pak vyhovovalo jako menší město, které mohu během týdne 

intenzivně prozkoumat. Lokalita mi vyhovovala také z pohledu učitele biologie. Město na 

pobřeží Atlantiku, je zcela jiným biotopem, než na jaké jsem z České republiky zvyklá. Mé 

předpoklady se vyplnily a volbu této lokality zpětně hodnotím jako velmi dobrou. Od 

jazykového kurzu jsem samozřejmě čekala zlepšení své angličtiny. K tomuto nepochybně 

došlo. Samotný kurz mě však trochu zklamal, jelikož jsem očekávala tradiční výuku, jejíž 

součástí je procvičování gramatických jevů, poslech, vyplňování cvičení a následná korekce 

lektorem. Výuka se však zaměřovala spíše na diskusi o různých tématech se spolužáky, 

kteří dosahovali podobné jazykové úrovně, a tudíž mi neposkytovali stoprocentní zpětnou 

vazbu a jen částečně mohli opravovat chyby. V celkovém hodnocení však musím říct, že byl 

pro mě kurz velikým přínosem. Bylo velmi zajímavé porovnávat zkušenosti učitelů z různých 

evropských zemí, zjišťovat, jak se jim žije, jak u nich probíhá výuka, či s jakými problémy se 

potýkají. Velikou výhodu zpětně vidím také v tom, že jsem si vybrala kurz v anglicky mluvící 

zemi, že jsem odcestovala sama a že jsem v kurzu byla jediná Češka. Angličtinu jsem tedy 

musela používat nepřetržitě. Nepochybně mě tento kurz motivoval i k domácí přípravě. Měla 

jsem totiž jisté obavy, zda se domluvím, a dokážu si v Irsku vyřídit vše potřebné. Proto jsem 

se učila angličtinu již několik týdnů před kurzem. Nabyté znalosti jsem nechtěla rychle 

zapomenout, a proto se snažím pokračovat v učení jazyka i nadále. Největší přínos vidím v 

tom, že jsem vše spojené s absolvováním kurzu zvládla. Díky tomu jsem si uvědomila, že 

odcestovat do cizí země není v podstatě žádný problém, a že si mohu bez obav podobnou 

zkušenost zase někdy zopakovat. S kolegyněmi, které o prázdninách rovněž absolvovaly 

podobné kurzy, jsme ostatním učitelům prezentovaly naše zkušenosti a vřele jsme jazykové 

kurzy doporučovaly. 

 

 


